
Gajdó Krisztina a kaposvári Csokonai Vitéz Mihály Tanítóképző Főiskolán szerezte diplomáját 1993-ban, mint 
általános iskolai tanító közművelődés szakkollégiumi képesítéssel. Még a főiskolás évei alatt végezte el az 
Értékközvetítő és Képességfejlesztő Programot egy képzés keretében.  
1993 őszén a dunaújvárosi Aranyvölgyi Általános Iskolában kezdte el tanítói pályafutását. Mivel az iskola megszűnt 
és jogutódja a Dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskola lett, így 1996-ban itt folytatta munkáját. Azóta is 
intézményünk pedagógusa, és azóta is ÉKP programmal tanít, a módszer hiteles közvetítője. Fő területe a magyar 
nyelv tanítása. Munkáját lelkiismeretesen, nagy odaadással végzi. Tanítványai szeretik, a szülőkkel nagyon jól 
együttműködik. 
2006-ban szerezte a második diplomáját és pedagógus szakvizsgáját a Budapesti Műszaki Egyetemen közoktatási 
vezetőként. 
Tudását mindig igyekszik szakmai és módszertani továbbképzésekkel megújítani. Rengeteg tanfolyamon és 
továbbképzésen vett részt: NYIK, kompetenciaalapú oktatás, mentori tevékenység, tehetséggondozás, IKT 
használat, differenciálás, mérés-értékelés területeken.  Ezek közül kiemelt fontosságú számára a Bárczi Gusztáv 
Főiskolán végzett 120 órás fejlesztőpedagógia képzés. Megszerzett ismereteit mindennapi munkájában hasznosítja, 
belső továbbképzések alkalmával megosztja. 
Pedagógiai munkája során pályázatok írásában, lebonyolításában komoly feladatokat vállalt és vállal. 2009-ben a 
TÁMOP 3.1.4. programhoz csatlakozott az intézményünk, ahol fontos munkát kapott a helyi tanterv kidolgozásában.  
Mindig fontos volt számára a tehetséggondozás és felzárkóztatás. A tehetséges tanulókat feltérképezi és gondozza. 
Rendszeresen felkészíti tanítványait a városi, tankerületi versenyekre, ahol szép eredményeket érnek el magyar, 
természetismeret és vizuális kultúra területeken. De gondos figyelmet fordít a hátrányos helyzetű tanulókra is. 
Differenciált óravezetéssel, egyéni megsegítéssel támogatja őket. Az alul teljesítő tehetségek számára programot 
dolgozott ki néhány kollégával az alsó tagozatos diákok számára. Ez a program 3 évig működött nagy sikerrel. 
Később erre építette mestermunkájának egy részét, a szakköri tevékenységét, mely jelenleg is létező, ”Játékkal a 
tehetségekért”. Erre a szakköri munkára alapozva 2017-ben NTP-pályázaton nyert, amely az iskolai eszközpark 
fejlesztését szolgálta jelentős összeggel. 
A MATEHETSZ által kiírt pályázatokon is sikerrel indult a szakköri tevékenységének bemutatásával, és így 3 
alkalommal kapott lehetőséget a szakköri munka tárgyi feltételeinek javítására. 
2019-ben a Digitális Pedagógiai Módszertani Központ kiírásában megjelent digitális tananyagfejlesztő pályázaton 
indult és nyert, a 10 órát meghaladó projektterv kategóriában. Ez lehetőséget adott számára a széleskörű 
tudásmegosztásra, hiszen az általa kidolgozott projekt bárkihez eljuthat a magyarlakta területeken. A projekt leírása 
a mai napig megtalálható a központ honlapján. 
Az intézmény életében mindig aktív szerepet vállalt. 6 évig vezette az alsós diákönkormányzatot, szervezte, 
irányította az alsós programokat. Iskolai rendezvények, versenyek szervezésében, lebonyolításában szívesen 
közreműködött.  Általa alkotott műsorok és rendezvények mindig magas színvonalúak. Krisztina szépérzéke, kiváló 
ízlése segíti az iskola arculatának megvalósulását.  
2020-ban az iskola fennállásának 40. évfordulója alkalmából, az akkori iskolavezetés felkérte az iskolai évkönyv 
elkészítésére. Ez igen nagy munka volt. Rengeteg összegyűjtött dokumentumot kellett feldolgoznia. Ezt a 
tevékenységet is magas színvonalon végezte. Az évkönyv online formában megjelent, mint iskolánk első 40 évének 
az összefoglalója. Igényes, értékes munka született.  
2016-tól mesterpedagógus lett. Ezt a minősítést 2020-ban sikeresen megvédte. Mestermunkájának része 
intézményünk Tehetségnapjának megszervezése és lebonyolítása.  
A gyerekek nyári szabadidős tevékenységének, hasznos eltöltésének a híve. Erzsébet napközis és tematikus táborok 
rendszeres pályázója és megvalósítója volt.  
Gajdó Krisztina jelenleg igazgatóhelyettesi feladatokat lát el. Munkáját magas színvonalon, nagy odafigyeléssel, 
lelkiismeretesen végzi. Kollégái szeretik, bíznak szakértelmében. Vezetőtársakkal szoros a kapcsolata, kitűnő 
munkatárs és csapatjátékos. Helyettesi feladatain túl is vállal feladatokat: iskolai tankönyvrendelés, pályázatok írása, 
fejlesztőterem eszközparkjának fejlesztése, önértékelés megszervezése.  
Gajdó Krisztina elkötelezett a pedagógus pálya, és az iskola iránt. Kimagasló tanári, vezetői, szervezői, pályázatírási 
tevékenysége alapján méltónak ítéljük a Miniszter Elismerő Oklevelére. 
A javaslattevő a Dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskola tantestülete, közalkalmazotti közössége nevében. 
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